Problémes de raisonnement inverse
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Quelle est la valeur de la dimension inconnue dans les diagrammes suivants ?
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2. Levolume d'un cylindre est de 410cm?® et le diamétre de la base est de 10u. Quelle est la
valeur de sa hauteur ?
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3. Le volume d'un cylindre est de 292cm?® et sa hauteur est 8u. Quelle est la valeur du rayon du
cercle base ?
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4. L'aire totale d'un cylindre est de 512cm? et l'aire de sa surface courbe est de 380cm? .
Quels sont les valeurs de la hauteur et du rayon de cercle de base?
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5. La hauteur du cylindre dans le diagramme ci-dessous est égale au diamétre de la base. L'aire
de I'étiquette est de de 615.75u2. Quelle est la valeur de son volume ?
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